
                

Ouderraad Stedelijk Dalton College Alkmaar (SDCA) 

Agenda: 26 juni 2024 
Tijd:    18.00 uur    
Locatie: Stedelijk Dalton College Alkmaar, Arubastraat 4 - lokaal 1.09 
 
Aanwezig ouder/verzorger: Penny (voorzitter), Esther, Melvin 
Aanwezig school: Patricia (rector) 
Afwezig: Jennifer, Mariska, Ola, Rogier (mk) 
 

 
1. Vaststellen agenda en vaststellen notulist (Patricia) 

 
2. Vaststellen notulen vorig overleg  + acties  (zie bijlage) 

Actiepunt bijdrage vanuit de Ouderraad voor feestcommissie komt terug in 2024-2025 (1ste 
vergadering van september) 
 

3. Voorstel data Ouderraad volgend schooljaar + Thema-avond ‘Dit is Dalton’ (zie bijlagen) 
In de bijlage tref je twee documenten aan. De vragen aan de zittende leden Ouderraad luidt: 

• Is de datum en de opzet van de thema-avond akkoord en wat kunnen we de 
werkgroep teruggeven?  
Akkoord qua datum, opzet maakt nieuwsgierig. Welke rol en aanwezigheid, 
ondersteuning wordt er van ouders van de Ouderraad verwacht? #actie Patricia. 
Hoe worden de ouders uitgenodigd?  Met welke verwachtingen lokken wij ze? 
Interactieve avond als keywoord? Laat dit wel duidelijk zijn in de uitnodiging 

• Zijn de data Ouderraad 2024-2025 akkoord?  
4 december wordt 27 november. De rest is akkoord. 

 
4. Rondvragen en Mededelingen: 

• Hoe ging de onthulling picknick-tafels? Bijzondere ervaring en de Pringles werden 
gewaardeerd. In totaal maar 30 minuten en het regende enorm en dus was dit het 
hoogst haalbare.  

• Wie verzorgt de input voor de laatste nieuwsbrief?  O.a. communiceren over de 
onthulling picknicktafels (incl. Pringles), reep diplomering, oudertevredenheid en 
werving nieuwe leden. Ca. 4 vragen aan het nieuwe lid Esther als vorm. #actie 
Patricia en Esther 

• Wie neemt het voorzittersstokje van Penny over? Vraag stellen via de app. #actie 
Penny 

• Brief bij de reep examenkandidaten; de brief is klaar en kan worden gemaild naar 
Patricia. Patricia zorgt voor repro en Melvin maakt de brief op (tekst komt via 
Jennifer). #actie Melvin en Patricia 
 
 



 
5. Klankbord momentje 

Vraag: worden er ingeplande gesprekken met vakdocenten gemist?  
je mist wel om precies te weten wie welke docent is (hier wordt thuis natuurlijk ook over gesproken); 
je mist het wel omdat het nu vaak indirect moet via de mentor (en als dit niet goed gaat en niet 
duidelijk communiceert dan wordt het lastiger);  
je mist het wel omdat de communicatie over meerdere schijven gaat (en dus kans op ruis).  

Opm.: duidelijk wordt het nu wel dat deze mogelijkheid er überhaupt is en dit niet duidelijk is bij 
ouders (de mailadressen zijn daar nl voor) 

 

Om uiterlijk 18.35 uur verplaatsten wij ons richting Brasserie de Mare voor het afscheid van Penny en 

het feestelijke etentje. 


